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2.8.26 Déterminer les nombres réels a et b pour lesquels les courbes y = z* + az” + bz

et y = ¢ — 6z sont tangentes en un point d’abscisse 4.

(¢): y = S+ avt 4 b ¥ = Y = f(x) | é)’(y\ = 3%+ 22y +)
(¢)) ¥ = XT —6x =y =40 W) = X —¢

C, = {b(.‘/)ljzxz +ax* +b x

Los ?m{ej' dan ﬁivdw&u W Powt T(L,, -g) ‘.

(4) = 43
{M 82+ h } WR+P+b =2
3l = 2 “
Te ¢ et Teg,
@44+4él+9B:—? A 2

On résod[esasﬁuz ¢ {8&4-5 = —4g |4 2
@ A4 2 +4l,, = -39 -(-4) ’é4)

{ 168 =My pES]

-2L = =20 b =10







2.8.27 Déterminer k € R pour que les courbes y = /z+kety = g—l— 3 soient tangentes.

Calculer le point de tangence.
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